
 

تم تحميل هذا الملف من موقع المناهج البحرينية

*للحصول على أوراق عمل لجميع الصفوف وجميع المواد اضغط هنا                                   

                  https://almanahj.com/bh                     

* للحصول على أوراق عمل لجميع مواد الصف التاسع اضغط هنا                                              

                 https://almanahj.com/bh/9                   

* للحصول على جميع أوراق الصف التاسع في مادة رياضيات ولجميع الفصول, اضغط هنا                                           

                 https://almanahj.com/bh/9math                   

* للحصول على أوراق عمل لجميع مواد الصف التاسع في مادة رياضيات الخاصة بـ الفصل الثاني  اضغط هنا    

https://almanahj.com/bh/9math2                   

* لتحميل كتب جميع المواد في جميع الفصول للـ الصف التاسع اضغط هنا                                

                  https://almanahj.com/bh/grade9                   
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 (1) صفحة(         ة العامة: )الإعداديالمسارالرياضيات               

 (انظر بقية الأسئلة في الصفحة التالية  )

صفحات 7لاحظ أن أسئلة الامتحان في   

 مملكة البحرين
 والتعليم وزارة التربية

 المركزية الامتحانات الامتحانات / قسم إدارة
 م8102/9102للعام الدراسي  الشهادة الإعدادية العامةامتحان 

 الثانيالفصل الدراسي 
 ساعتان ونصف الزمن: الرياضياتالمادة: 

  

 

 منها توزع درجته حسب النموذج ءفي حالة وجود حل آخر لمسألة أو جز :  ملاحظة 
 

  

 جميعها:أجب عن الأسئلة الآتية 
 (  ةدرج 21السؤال الأوّل : ) 

  كلاا مما يأتي لتحصل على عبارات صحيحة: أكمل
 

 .  ........ هو  ها، والمعامل الرئيس في .......... هي  3ع 2+  2ع 5 -ع  3درجة كثيرة الحدود  (1

 

 
 

  .  .......... س + جـ  مربعًا كاملًا هي  11+  2قيمة جـ التي تجعل ثلاثية الحدود  س (2

 

 
 

 .  ..........  =م ب  فإن ، سم 2 =أ ب جـ  ، م ي  △إذا كانت م مركز  (3
 

 
 

  .  .......... ه سيكون ن متتاليان متطابقان في متوازي الأضلاع فإناضلع هناك إذا كان (4
 

 
 

  . .......... =سم ، فإن و هـ  6 =إذا كان  ك و م ل مستطيلًا ، فيه ك م  (5
 

 
 

 .  ........ ،   ......... ، .......... هيالأكبر إلى الأصغر أ ب جـ من  △أضلاع ترتيب أطوال  (6

 

 
 

 .   ....... ، فإن مساحته في أبسط صورة هي  2ص المربع هو طول ضلع إذا كان   (7
 

 
 

 . . ........ الشكل الرباعي طائرة ورقية هي  التي تجعلقيمة س  ،في الشكل المجاور (8
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في حالة الإجابة الخاطئة توزع الدرجة على 
 خطوات الطالب الصحيحة إن وجدت



 (2) صفحة(         ة العامة: )الإعداديالمسارالرياضيات               

 (انظر بقية الأسئلة في الصفحة التالية  )

صفحات 7لاحظ أن أسئلة الامتحان في   

 درجة (  21: )  الثانيالسؤال 
  حوّط الإجابة الصحيحة في كل مما يأتي :

 

 هو : 2م هـ 8،  4هـ 2م 4  وحيدتي الحد لالأكبر  المشتركالعامل  (1
 2م هـ 4 د( 2هـ 2م 4 جـ( 2م هـ 2ب(    2هـ 2م 2أ(    

 ( يساوي: 2س ص 3ص( )  3تبسيط التعبير ) س (2
3ص 4س 3 د( ص 4س 3 جـ( 2ص 3س 3ب(    2ص 4س 3أ(    

 

 ساوي :تفإن قيمة ص  جـ د متوازي أضلاع ، أ ب ، إذا كانفي الشكل المجاور (3
 61 د( 15 جـ( 11ب(     4أ(    

  تبسيط التعبير                  يساوي: (4
 4ق×  5س د( 3ق×  5س جـ( 2ق×  5سب(    4-ق×  5-سأ(    

 : يساوي   51تبسيط التعبير    (5
 11   5 د( 5   2  جـ( 2   5ب(  5   11أ(  

  يساوي : 5س +  11 – 2س 2تحليل ثلاثية الحدود   (6
 

 (5س+ 2()1 -)سجـ(    (5 -()س1-س 2(   )أ 
 (5 -س 2()1 -)س د (    (5 -س2()1(   )س+ ب 

 :يساوي   3ل 15  - 3ن3ل 5باستعمال خاصية التوزيع تحليل كثيرة الحدود    (7
 ( 3 – 3) ن  3ل 5جـ(    ( 15 – 3) ن  3ل 5(   أ  
 

 ( 3 –) ن   3ل 5د (    ل ( – 1) 3ن 2ل 5(   ب
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 3ق×  4س
 

 ق×  1-س

 أ
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° ص( 4)
 

 درجتان لكل فقرة



 (3) صفحة(         ة العامة: )الإعداديالمسارالرياضيات               

 (انظر بقية الأسئلة في الصفحة التالية  )

صفحات 7لاحظ أن أسئلة الامتحان في   

 درجة (  21: )  الثالثالسؤال 
 
 : ) وضح خطوات الحل (يأتي  مام كلناتج أوجد  (1

 

 ( 3+ م +  3م 3 - ) +م (  2+  3م 4+  3-)  (أ
  3+ م +  3م 3 -م  2+  3م 4+  3-
 م 3+  3م
 

  ( 2+  2ل - ) ل 3 -ل   (ب
  ل 6 -3ل 3ل + 

  ل 5 –3ل 3=
 

 ( 6+  س 2 - 2س 2 ( ) 5+  س)  (ج
 ( 6س +  2 - 2س 2 ) 5( +  6س +  2 - 2س 2 س )

 31س +  11 - 2س 11س + 6+  2س 2 - 3س 2
 31+ س 4 - 2س 8 + 3س 2

 
 

  

 يمثل مساحة المنطقة المظللة  أبسط صورةفي  جبريًا كتب تعبيرًاا (2
 . في الشكل المجاور

 خطوات الحل :
 

 نفسه .× مساحة المربع = طول الضلع 
 ص ( 3 –ص ( ) س  3 –= ) س 

 2ص9س ص +  3 –س ص  3 – 2= س
  2ص9س ص +  6 – 2= س

 

 

 
  

15

 ص3

 ص3

 س

 س

00

5

2 

1.5

1.5

1.5

1.5

1.5

1 

1.5

1.5

1.5 



 (4) صفحة(         ة العامة: )الإعداديالمسارالرياضيات               

 (انظر بقية الأسئلة في الصفحة التالية  )

صفحات 7لاحظ أن أسئلة الامتحان في   

 درجة (  11: )  الرابعالسؤال 

 
 :) وضح خطوات الحل ( مما يأتي حلل كل معادلة (1

 

 1=  35ص +  12 - 2ص (أ

  1( =  5 –( ) ص  7 – ) ص
  1=  5 –ص             1=  7 –ص 
 5ص =                   7ص =      

 
 1=  6 – 2س 6 (ب

 1=  ( 1 – 2س)  6

 1( =  1 –( ) س 1) س +  6
 1=  1 –س         1=   1س +          1 ≠ 6

 1س =             1-س =                       
 

 .في أبسط صورة (    3   3 -  5   2( )    3   6+   5   4)  التعبير ضع  (2
 

  خطوات الحل :
 (4   5   +6   3    ( )2   5  - 3   3   )  
=2 (2   5  +3   3    ( )2   5  - 3   3   )  
=2 ( (2   5   )2- (3   3   )2 ) 
=2 ( 21 – 27 ) =2  ×-7  =-14 
   

 باستعمال القانون العام .   1=  1س +  3- 2س : حل المعادلة  (3
 

  خطوات الحل :
  1جـ =       3-ب =      1أ = 

2−ب±     ب −4 أ جـس = 

 2 أ

2−( −3)±     ( −3 ) −4  × 1×1س = 

1× 2 

  3±     9 −4س = 
2

 

 

 2   3  ±      5  س = 
 

 2   3  −     5   = أو       س       2   3  +     5  س = 
 

 2   3  −     5  وَ      2   3  +     5   الحلان هما 
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 (5) صفحة(         ة العامة: )الإعداديالمسارالرياضيات               

 (انظر بقية الأسئلة في الصفحة التالية  )

صفحات 7لاحظ أن أسئلة الامتحان في   

  ( اتدرج 8: )  الخامسالسؤال 

 
 .سم  12سم ،  4سم ،  6 مستقيمة أطوالها باستعمال قطع مثلث راد محمد تكوين أ (1

 
 هل سيتمكن محمد من تكوين المثلث ؟ (أ
 

 .لا 
 
 برر إجابتك . (ب

 ضلعين في المثلث أصغر من الضلع الثالث يلأن مجموع طول

6  +4  =11 

 11   <12 

 
  
  :) وضح خطوات الحل (أوجد كلاا مما يأتي من الشكل المجاور  (2

 

̅̅ن لطول  أ (  ̅̅ .  
 

 نظرية منصف الزاوية ل ك = م ك 
  2+ ) ل ك ( 2= )ن ل ( 2) ك ن(

  9+  2( ل= )ن  25
 11=   2( ل)ن 
 سم  4=  لن 
 

  كق      م ن  ب( 
 نظرية منصف الزاوية  ق      ل ن كق      م ن ك = 

 5س + 3س = 4
 5س = 

 °21=  5×  4ق      م ن ك = 
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 (6) صفحة(         ة العامة: )الإعداديالمسارالرياضيات               

 (انظر بقية الأسئلة في الصفحة التالية  )

صفحات 7لاحظ أن أسئلة الامتحان في   

 درجة (  21: )  السادسالسؤال 

 
1) 

 

 أوجد قيمة س في الشكل المجاور : 

 :خطوات الحل 

 °315=  °س4+  °س5 +  °(15س + 5+ )  °(15 -س 4) 

 °361=  °(11+ 11-+ )  °س(4+ س5س+ 5س + 4) 

 °361س = 18

 21س = 

 
̅̅ك ل في الشكل المجاور (2 ̅̅ل ن،  ̅̅ ̅̅ن ك ، ̅̅  ، °61ق     ك ل ن =  ، أ ب جـ △قطع منصفة في  ̅̅

 .سم  4.5ك ل =  ،سم  8سم ، ب جـ =  6أ ب =  
  :) وضح خطوات الحل (أوجد كلاا مما يأتي 

 

 . ̅̅̅̅جـ أطول  (أ
 1 ك ل = 

 جـ أ 2
 ك ل×  2جـ أ= 
 4.5×  2جـ أ= 
 سم 9جـ أ= 

 
 ق     ب ك ل . (ب

 نظرية الزوايا المتبادلة داخليًا                ك ل ن     ≅ب ك ل      
   ك ل ن     ق =ب ك ل   ق   
 °61= ب ك ل   ق   

 
 .  ل ن ك △ محيط  (ج
 1 =  ن ل

1=  ن ، ل     ب أ 2
 سم 3=  6×  2

1=  ك ن
1=  ك ، ن  جـ ب  2

 سم 4=  8×  2
 سم 11.5=  4.5+  4+  3=   ل ن ك △محيط 
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 (7) صفحة(         ة العامة: )الإعداديالمسارالرياضيات               

 (انظر بقية الأسئلة في الصفحة التالية  )

صفحات 7لاحظ أن أسئلة الامتحان في   

 (  اتدرج 9: )  السابعالسؤال 
  

̅̅ن و في الشكل المجاور إذا كانت  (1  هي القطعة المنصفة لشبه المنحرف أ ب جـ د  ̅̅
 .  هـ نأ  △ ~ أ ب جـ △فأثبت أن  ،

 :خطوات الحل 
 شبه المنحرف أ ب جـ دفي 
̅̅ن و  هي القطعة المنصفة لشبه المنحرف أ ب جـ د ̅̅

̅̅ن و ̅̅ب جـ//   ̅̅ ̅̅ ̅ 
 نظرية الزوايا المتبادلة داخليًا       أ ن ه ق     أ ب جـ = ق     

 أ        نظرية الزوايا المتبادلة داخليًا ق     ب جـ أ = ق     ن ه
 ز  ز  ز         أ ن هـ △ ~أ ب جـ  △ ه       زاوية مشتركةأ ق     ب أ جـ = ق     ن 

̅̅م نإذا كانت   ، في الشكل المجاور (2 ̅̅ر يطول ر ي م . فأوجد  △منصف زاوية  ̅ ̅̅. 
 

̅̅م ن  ر ي م △منصف زاوية  ̅

ن ي
م ي=  ن ر

   م ر

ن ي
6   = 6  

9   

 36ن ي = ×  9
 4ن ي = 

 سم 11=  4+  6ي =  ر

 

 
  

 (نموذج الإجابةانتهى )
 )تراعى جميع الحلول الأخرى إن وجدت(
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